   Информация   ГИМС    Минусинского инспекторского участка
                                                К сведению владельцев маломерных судов. 
 С 1 марта 2022 года вступили в действие два административных регламента устанавливающие сроки и последовательность административных процедур  ГИМС МЧС России, по предоставлению государственной услуги по аттестации на право управления маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях.
 Государственная услуга по аттестации предоставляется  заявителю:
достигшему восемнадцатилетнего возраста;
годному по состоянию здоровья к управлению маломерными судами;
уплатившему государственную пошлину за совершение юридически значимых действий.
Результатом предоставления государственной услуги по аттестации является получение заявителем права управления маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях и подлежащими регистрации в реестре маломерных судов, либо мотивированный отказ в получении такого права.
 При получении права управления маломерными судами в зависимости от сведений, представленных заявителем, и в соответствии с итогами аттестации, устанавливаются разрешённые для управления заявителем тип (типы) маломерного судна и район (районы) плавания.  
На Минусинском ИУ проводится аттестация  на право управления маломерными судами типа: - маломерное моторное судно,  гидроцикл.
 - районы  плавания:  ВП и ВВП.
  Документом, удостоверяющим право его владельца управлять в указанном районе плавания маломерным судном указанного типа, использующимся в некоммерческих целях, является удостоверение на право управления маломерным судном. 
    В соответствии с введенными в действие новыми Правилами аттестации «Удостоверение действительно в течение 10 лет со дня его выдачи.
         Документы на право управления маломерным судном, выданные до вступления в силу настоящих Правил аттестации, действительны в течении срока, определенного нормативно правовыми актами, на основании которых они были выданы». 
        Основаниями для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, являются:                                                                                                                                                    1) незаполнение всех пунктов заявления, подлежащих заполнению;                                                                2) наличие в заявлении подчисток, приписок, зачеркнутых слов, иных исправлений и фактических ошибок;                                                                                                                                                                     3) представление заявителем неполного комплекта документов, необходимых для предоставления государственной услуги, в соответствии с настоящим  Административным регламентом.                                     4) невозможность установить личность лица, обратившегося за предоставлением государственной услуги, вследствие непредъявления данным лицом документа, удостоверяющего его личность, или отказа данного лица предъявить документ, удостоверяющий его личность;                                                     5) неявка заявителя в ГИМС МЧС России в срок, превышающий 30 календарных дней с даты, назначенной для подачи заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги.
           1. Для получения удостоверения  заявитель представляет:                                                                     1) заявление; 2) медицинское заключение об отсутствии медицинских противопоказаний к управлению маломерным судном (далее - медицинское заключение форма № 003-В/у); 3) две цветные матовые фотографии (30 x 40 мм, без уголка); 4) удостоверение, выданное ранее (при наличии).
         2. Для замены удостоверения в связи с истечением срока его действия или до истечения срока его действия заявитель представляет: 1) заявление;  2) медицинское заключение; 3) две цветные матовые фотографии (30 x 40 мм, без уголка);   4) удостоверение, выданное ранее (при наличии).
3. Для получения ранее выданного (направленного) в электронном виде удостоверения заявитель представляет заявление .
       Организация проверки теоретических знаний                                                                                      22. Проверка теоретических знаний заявителя осуществляется по вопросам, сформированным автоматизированной системой (аппаратно-программным комплексом), исходя из тематики проверки теоретических знаний при аттестации на право управления маломерными судами (далее - экзаменационные вопросы), и состоящим из следующих тематических блоков:                а) по типам маломерных судов: моторное судно; гидроцикл;                                                             б) по районам плавания: внутренние воды; внутренние водные пути Российской Федерации;      23. При проверке теоретических знаний заявитель отвечает:                                                                             а) на 35 вопросов из тематических блоков по заявленным району (районам) плавания и типу (типам) маломерных судов (в случае проверки теоретических знаний по всем тематическим блокам);                    б) не менее чем на 30 вопросов из тематических блоков по заявленным району (районам) плавания и типу (типам) маломерных судов (в случае проверки теоретических знаний по 3 - 6 тематическим блокам);                                                                                                                                                                    в) не менее чем на 25 вопросов из тематических блоков по заявленным району (районам) плавания и типу (типам) маломерных судов (в случае проверки теоретических знаний по 2 тематическим блокам);   г) не менее чем на 10 вопросов из тематического блока по заявленному району (районам) плавания (в случае проверки теоретических знаний в районе ином, чем разрешенный ранее согласно удостоверению);      д) не менее чем на 15 вопросов из тематического блока по заявленному типу (типам) маломерного судна (в случае проверки теоретических знаний при аттестации для управления маломерным судном  иного типа, чем  разрешенный ранее согласно удостоверению).                                                                                 24. Экзаменационные вопросы формируются из расчета не менее 10 вопросов по заявленному району плавания и не менее 15 вопросов по заявленному типу маломерного судна.                                                                            Каждый вопрос выбирается случайным образом автоматизированной системой (аппаратно-программным комплексом) из соответствующего тематического блока.                                                                                На каждый вопрос приводятся варианты ответов, один из которых правильный.                                         25. Если при ответе на экзаменационные вопросы   заявитель допустил одну ошибку, ему предоставляется возможность ответить на 3 дополнительных вопроса.                                                                                                                                     26. Проверка теоретических знаний заявителя предусматривает:                                                                   ответ на 35 экзаменационных вопросов - в срок, не превышающий 45 минут;                                          ответ на 25 - 30 экзаменационных вопросов - в срок, не превышающий 40 минут;                                   ответ на 15 экзаменационных вопросов - в срок, не превышающий 20 минут;                                          ответ на 10 экзаменационных вопросов - в срок, не превышающий 15 минут;                                           ответ на 3 дополнительных вопроса одного тематического блока  - в срок, не превышающий 5 минут.                                                                             27. Проверка теоретических знаний проводится с использованием технических средств контроля и автоматизированной системы (аппаратно- программного комплекса) на основе комплекта экзаменационных вопросов.                                                                                                                     Перечень экзаменационных вопросов и ответов на них размещается на официальном сайте МЧС России и его территориальных органов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".                   28. Автоматизированная система (аппаратно-программный комплекс) для проведения проверки теоретических знаний должна обеспечивать:                                                                                                      а) проведение в автоматизированном  режиме проверки теоретических знаний на основе комплекта экзаменационных вопросов;                                                                                                                                  б) обработку результатов проверки теоретических знаний с выставлением заявителю итоговой оценки и их оформление без участия экзаменатора;                                                                                                           в) хронометраж времени проведения  проверки теоретических знаний;                                                           г) формирование и хранение результатов проверки теоретических знаний каждого заявителя;                    д) защиту от несанкционированного доступа к установленному программному обеспечению.                    29. В помещении, предназначенном  для проверки теоретических знаний, не допускается использование информационных материалов, литературы  или технических средств, способствующих выбору заявителем правильных ответов.                                                                                                           Наглядные пособия, стенды, плакаты, которые могут быть использованы при проведении проверки теоретических знаний, закрываются для просмотра.                                                                                        30. Результат проверки теоретических знаний считается  положительным, если заявитель получил итоговую оценку "зачтено". Результат  проверки теоретических знаний считается неудовлетворительным, если заявитель получил итоговую оценку "не зачтено"                                                                                               31. Итоговая оценка "зачтено" выставляется, если заявитель в отведенное время:                               ответил правильно на 32 и более из 35 экзаменационных вопросов;                                                      ответил правильно на 28 и более из 30 экзаменационных вопросов;                                                      ответил правильно на 24 и более из 25 экзаменационных вопросов;                                                      ответил правильно на все дополнительные вопросы одного тематического блока                                       32. В иных случаях, а также если заявитель пользовался какой-либо литературой, техническими средствами или подсказками других лиц, выставляется итоговая оценка "не зачтено".                                                   33. Заявитель, показавший неудовлетворительный результат по результатам  проверки теоретических знаний, не допускается к проверке практических навыков. Повторная проверка теоретических знаний назначается не ранее чем  через 7 календарных дней со дня проведения проверки теоретических знаний.     Заявитель имеет право на повторное прохождение проверки теоретических знаний не более двух раз, после чего аттестация проводится заново.                                                                                                            ТЕМАТИКА ПРОВЕРКИ ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ                                                                                   1. Тематика проверки теоретических знаний по вопросам управления маломерным судном определенного типа (типов):                                                                                                                                  1) основы теории судна; элементы конструкции маломерных судов, состояние которых влияет на безопасность плавания; уход за судовым двигателем (парусами); судовые спасательные средства и правила их использования; предотвращение пожаров и борьба с пожарами; обеспечение непотопляемости;                                                                                                                                                    2) учет воздействия ветра и течения; теория управления судном при выполнении расхождения, включая плавание на встречных курсах и при выполнении обгона; теоретические основы постановки на якорь и проведения швартовки в различных условиях; факторы, способствующие возникновению происшествий при управлении маломерным судном; меры предотвращения посадки судна на мель;                                  3) действия при выходе двигателя из строя, при столкновении, при посадке на мель, при обнаружении возгорания и при пожаре, при поступлении забортной воды;                                                                           4) методы оказания первой помощи лицам, пострадавшим в различных ситуациях на судне и водных объектах;                                                                                                                                                                  5) предотвращение загрязнения окружающей среды на водных объектах.                                                      2. Тематика проверки теоретических знаний по правилам плавания и организации судоходства в определенном районе (районах):                                                                                                                                                                                                                  2) правила шлюзования (только для внутренних водных путей Российской Федерации);                             3) основы навигации и связи в районе плавания;                                                                                                    4) основы метеорологии района плавания                                                                                                   Организация проверки практических навыков                                                                                            35. Проведение проверки практических навыков осуществляется на маломерных судах заявленных типов.                                                                                                                                             36. Результат проверки практических навыков считается положительным, если заявитель получил итоговую оценку "зачтено". Результат проверки практических навыков считается неудовлетворительным, если заявитель получил итоговую оценку "не зачтено".                                 37. Проведение проверки практических навыков по районам плавания, прекращается и выставляется итоговая оценка "не зачтено", если заявитель:                                                                      а) нарушил правила маневрирования, в том числе при расхождении с другим судном;                         б) не распознал и не истолковал навигационные знаки, нарушил имеющиеся ограничения скорости;                                                                                                                                                               в) не выполнил маневр "человек за бортом";                                                                                                   г) не учитывал особенностей управления, связанных с типом движителей заявленного для аттестации типа судна, его скоростные и инерционные характеристики, а также дрейфа и течения, создающих угрозу навала при подходе к причалу и отходе от него;                                                                                                                            38. Заявитель, показавший неудовлетворительный результат при проверке практических навыков, допускается к повторной проверке не ранее чем через 7 календарных дней со дня проведения проверки практических навыков.                                                                                   Заявитель имеет право на повторное прохождение проверки практических навыков не более 2 раз, после чего аттестация проводится заново.                                                                             ТЕМАТИКА ПРОВЕРКИ ПРАКТИЧЕСКИХ НАВЫКОВ                                                                                 1. При проверке практических навыков управления маломерным моторным судном (за исключением гидроцикла) проверяется умение производить:                                                              начало движения;                                                                                                                                         отход от причала, подход к нему, выполнение швартовых операций;                                         изменение скоростного режима движения, включая остановку и набор скорости;                   удержание судна на курсе, выбор оптимального курса относительно волны, изменение курса, включая повороты на обратный курс и на 360 градусов;                                                               движение задним ходом;                                                                                                                   расхождение со встречными судами и плавучими средствами, оценку опасного сближения с судном, находящимся на носовых курсовых углах и движущимся пересекающимся курсом;     распознавание и толкование навигационных знаков по заявленному району плавания, выполнение соответствующих маневров, движение по створам;                                                 радиосвязь с помощью имеющихся на борту радиостанций;                                                              маневр "человек за бортом" с имитацией упавшего за борт человека в виде манекена или буйка; постановку на якорь и съемку с якоря;                                                                                                  подход к необорудованному берегу и отход от него.                                                                                    3. При проверке практических навыков управления гидроциклом проверяется умение производить:                                                                                                                                              посадку на гидроцикл и отход на нем от причала;                                                                    дифферентовку гидроцикла;                                                                                                      прямолинейное движение на различных скоростях;                                                                           повороты и маневры на различных скоростях;                                                                                движение задним ходом;                                                                                                                       подход к берегу и отход от него;                                                                                                             подход к причалу и швартовку гидроцикла.
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