О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ЛАНДШАФТНЫХ ПОЖАРОВ НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА
Ландшафтный пожар - представляет собой стихийно распространяющееся горение, в результате которого уничтожаются леса, кустарники, запасы торфа и различные виды растительности, находящейся на его пути. Воспламенения делятся по виду ландшафта, в котором возникло горение. Различают три вида природных возгораний: лесные, торфяные и степные. 
[bookmark: _GoBack]Самая распространённая причина возникновения ландшафтного пожара – травяные палы. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни, и остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Ещё одним из основных потенциальных источников природных пожаров является непотушенный костёр. Нередко ландшафтный пожар разгорается в результате сжигания вблизи лесных массивов собранной старой травы или мусора. Возгорание в лесу может возникнуть и по другим причинам: непотушенная сигарета или спичка, тлеющий пыж после выстрела, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства.
Что делать, чтобы не допустить ландшафтный пожар:
- никогда не поджигайте сухую траву на полях и полянах. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, что травяные палы очень опасны;
- хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее;
- никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в засушливых местах различными огневыми предметами;
- постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.
Если вы увидели пожар, попытались его потушить, но ничего не вышло, а он разгорелся только сильнее, надо вовремя уйти подальше, чтобы не попасть в беду, немедленно сообщите об этом немедленно сообщите в ЕДДС района, в  лесничество или пожарную охрану. 
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Помните, что от Ваших действий по предотвращению ландшафтных пожаров зависит не только сохранность нашей природы и фауны, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!
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