Участие предпринимателей в Информационно-аналитической системе

«Бизнес-навигатор МСП»

В целях оказания предпринимателям маркетинговой и информационной поддержки создана Информационно-аналитическая система «Бизнес-навигатор МСП».

Портал «Бизнес-навигатор МСП» - это бесплатный Интернет-ресурс для представителей малого и среднего предпринимательства (https://smbn.ru/msp/main.htm). Он включает маркетинговый инструментарий, направленный на снижение рыночных рисков, и предоставляет доступ к информации обо всех видах федеральной, региональной и муниципальной поддержки предпринимателей, финансово-кредитных продуктах.

С помощью Бизнес-навигатора МСП, созданного по принципу «одного окна», участники могут выбрать и рассчитать бизнес-план, ознакомиться с предложениями по кредитованию, оформить гарантию или поручительство, узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса и планах закупок крупнейших заказчиков, подобрать в аренду помещение для бизнеса, воспользоваться базой государственной и частной недвижимости. Единственное условие для получения доступа к информации – регистрация на портале. Доступ к бизнес-навигации бесплатный, подключайтесь и открывайте свой бизнес!
Координатором работы является Союз «Центрально-Сибирская Торгово-промышленная палата», эксперты которого окажут содействие всем заинтересованным предпринимателям, контактный телефон: (391) 219-14-73.
