Для сведения организаций и предпринимателей, торгующих табачной продукцией

В соответствии со статьей 20.1 Федерального закона от 28 декабря 2009г. №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» создается государственная информационная система мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (далее - информационная система мониторинга).

Согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2019 г. № 620-р функции оператора информационной системы мониторинга выполняет ООО «Оператор-ЦРПТ» (далее – Оператор).

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 февраля 2019 г. № 224 «Об утверждении Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции», организации розничной торговли, торгующие табачной продукцией, до 1 июля 2019 года должны быть зарегистрированы в информационной системе мониторинга на официальном сайте оператора данной системы ООО «Оператор-ЦРПТ».
Продажа остатков немаркированной продукции разрешается только до 1 июля 2020 года и осуществляется без передачи данных в информационную систему мониторинга.
Отдел планирования и экономического развития администрации Краснотуранского района напоминает о необходимости зарегистрироваться в информационной системе мониторинга до 1 июля 2019 г. и предлагает ознакомиться с инструкцией по регистрации, размещённой на официальном сайте Оператора по адресу: 
https://честныйзнак.рф/business/projects/manual_tobacco/ 
