Приглашаем предпринимателей  принять участие в «Форуме предпринимательства»
Приглашаем предпринимателей Краснотуранского района принять участие в «Форуме предпринимательства», который будет проходить с 20 по 22 октября 2016 года в Красноярске в МВДЦ «Сибирь».
В 2016 году в рамках форума будет создана федеральная площадка для общения представителей инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства. В ее работе примут участие специалисты органов государственной власти из различных регионов Российской Федерации.

Для начинающих и успешных предпринимателей на форуме будет представлен весь спектр деловых услуг: менеджмент, консалтинг, маркетинг, реклама, юридические услуги, управление персоналом, бизнес-образование, деловой туризм.

Обращаем Ваше внимание!!! На официальном сайте уже размещена структура программы форума http://krasfair.ru/events/business/program/, где Вы можете найти интересующие Вас мероприятия. Среди мероприятий имеются как платные, так и бесплатные семинары и круглые столы.

Изюминкой этого года является площадка «Биржа деловых контактов». Второй год развивается направление «Ярмарка франшиз», где Вы сможете из первых рук получить информацию от представителей компаний, предлагающих свою франшизу, узнать подробно о самом продукте и условиях приобретения той или иной франшизы. Дополнительная информация о времени проведения будет доступна на официальном сайте http://www.krasfair.ru/ .

Напоминаем, что для посещения необходимо пройти регистрацию!

Ссылка на регистрацию>>>>http://krasfair.ru/events/business/free-invent/ 

