   Резолюция публичных слушаний 
по вопросу «О районном бюджете на 2024год и плановый период 2025-2026 годов»
      
Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив доклад по проекту решения «Об утверждении  районного бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов муниципального образования  Краснотуранский район» отмечают, что данный проект решения «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» сформирован с учётом:
требований Бюджетного кодекса РФ;
основных направлений бюджетной и налоговой политики Краснотуранского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов;
основных параметров прогноза социально-экономического развития Краснотуранского  района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов;
федерального и краевого  бюджетного и налогового законодательств.
Целью бюджетной политики на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов является обеспечение сбалансированного развития Краснотуранского района в условиях реализации ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации в качестве национальных целей развития страны. Данная цель будет  достигаться через решения следующих задач:
1. участие в реализации национальных целей и стратегических задач развития с учетом приоритетного развития социальной сферы и экономики;
2. содействие комплексному развитию поселений района;
3. повышение эффективности бюджетных расходов;
4.  вовлечение в бюджетный процесс граждан, включая развитие инициативного бюджетирования, повышение финансовой грамотности населения.
Основные направления налоговой политики Краснотуранского района включают:
мобилизацию доходов бюджета, совершенствование системы администрирования доходов и повышение собираемости налогов;
стимулирование инвестиционной и предпринимательской активности;
поддержку развития субъектов малого и среднего предпринимательства;
повышение уровня доходов граждан, в том числе поддержку наиболее уязвимых категорий граждан;
повышение эффективности использования объектов земельно-имущественного комплекса и доходного потенциала муниципального образования.
Устойчивый рост доходов бюджета Краснотуранского района будет обеспечен повышением использования потенциала земельно-имущественного комплекса района, повышением собираемости налогов, а также качества администрирования доходов. 
Проект решения сформирован на основе утвержденных Администрацией Краснотуранского района 9 муниципальных программ. В 2024 году на их финансирование в районном бюджете предусмотрено 909 599,7 тыс. рублей, или 88,2% от расходов бюджета. Наибольший объем расходов программной части  бюджета района в 2024 году приходится на муниципальную программу «Содействие развитию системы образования Краснотуранского района» - 600 640,2 тыс. руб. или  66,0% расходов на муниципальные программы.
На протяжении последних  лет (начиная с 2019 года) одним  из основных направлений  бюджетной политики Краснотуранского района  является   содействие  развитию поселений района, которое сохраняется в предстоящем бюджетном цикле.
Расходы районного бюджета будут направлены на нужды поселений района по различным видам поддержки:
в виде межбюджетных трансфертов – субвенций, дотаций, иных межбюджетных трансфертов.
В 2024 году предусмотрено увеличение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности Краснотуранского района, что позволит направить дополнительные финансовые средства на решение вопросов местного значения. Общий объем межбюджетных трансфертов из районного бюджета поселениям района запланирован в 2024 году в сумме – 128 248,3 тыс. руб., в 2025 году – 124 878,4 тыс. руб., в 2026 году – 122 988,0 тыс. руб. 
В 2024 году общий объем межбюджетных трансфертов из районного бюджета бюджетам поселений в абсолютном значении превышает первоначальные плановые показатели 2023 года на 18 866,5 тыс. руб.
Проект решения «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» предусматривает:
1) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2024 год с учетом:  
увеличения расходов муниципальных учреждений на коммунальные услуги, содержание объектов благоустройства - на 5,0%;
индексации расходов районных учреждений на приобретение продуктов для организации питания – на 5,0%;
2) обеспечение финансированием действующих расходных обязательств;
3) сохранение достигнутых соотношений средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации  Указов Президента РФ.

Параметры районного бюджета:
На 2024 год и плановый период 2025-2026 годов сформированы следующие параметры районного бюджета:
прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на три года определяется в сумме 3 0625 742,6 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]общий объем расходов на три года составляет 3 065 742,6 тыс. рублей.

Основные параметры бюджета по годам выглядят следующим образом:
[bookmark: _Toc243235375][bookmark: _Toc243235529][bookmark: _Toc243287427][bookmark: _Toc274767144][bookmark: _Toc274873809] Таблица 1
[bookmark: _Toc274873810](тыс. руб.)
	Наименование показателей
	2024 год
	2025 год
	2026 год

	Доходы
	1 031 438,6
	1 014 077,4
	1 020 226,6

	Расходы всего
	1 031 438,6
	1 014 077,4
	1 020 226,6

	Дефицит (-), профицит (+)
	-
	-
	-


Ограничения, установленные статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, по предельному размеру дефицита соблюдены.

Участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Районному Совету депутатов:
 принять проект решения «О районном бюджете на 2024год и плановый период 2025-2026 годов»; 
обеспечить совместно с администрацией района  принятие решений об установлении расходных обязательств по всем расходам, включенным  в проект решения «О  районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов муниципального образования Краснотуранский район».

2. Администрации района, главным распорядителям бюджетных средств:
обеспечить исполнение районного бюджета с учетом  реализации основных направлений  бюджетной и налоговой политики;
принять дополнительные меры по обеспечению сбалансированности  бюджета, в том числе формированию остатков средств на счетах по учету средств бюджета, меры по корректировке процессов кассового планирования в связи с введением институтов единого налогового счета и единого налогового платежа;
обеспечить реализацию планов мероприятий по росту доходов, повышению эффективности расходов и совершенствованию долговой политики муниципального образования;
продолжить работу  межведомственной комиссии по налогам и сборам с участием налоговых органов, службы судебных приставов, а также комиссий по вопросам легализации заработной платы во внебюджетном секторе экономики, выявления и снижения неформальной занятости на территории  муниципального образования;
продолжить работу по проведению мероприятий с муниципальными объектами земельно-имущественного комплекса в целях наращивания доходного потенциала районного бюджета;  
уделить особое внимание развитию малого и среднего бизнеса;
усилить контроль за целевым, эффективным и экономным расходованием бюджетных средств;
продолжить работу по повышению финансовой грамотности и формированию финансовой культуры населения 

3. Контрольно-счетному органу МО Краснотуранский район:
осуществлять контроль за исполнением районного бюджета в рамках установленных действующим законодательством полномочий.


Председатель	        О.Р. Пермякова

Секретарь	Т.И. Кузьмина
