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· Кто является заявителем по установлению патронажа над совершеннолетними дееспособными гражданами?

Заявителями по установлению патронажа являются:
- совершеннолетние дееспособные граждане, которые по состоянию здоровья не могут
самостоятельно осуществлять и защищать свои права и обязанности;
- совершеннолетние дееспособные граждане, выразившие желание стать помощниками.
·  Кто может быть назначен помощником?
Помощником может быть дееспособный гражданин, достигший 18 лет, не имеющий противопоказаний по состоянию здоровья и способный осуществлять функции помощника.  Работники организаций, осуществляющих социальное обслуживание совершеннолетних дееспособных граждан, не могут быть назначены помощниками. 
· Как оформляется патронаж?
Патронаж оформляется на основании личного заявления помощника, письменного согласия совершеннолетнего дееспособного гражданина, а также заключённого между ними договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора. 
· Какие действия может совершать помощник?
Помощник может оказывать практическую помощь в быту, представлять интересы подопечного в различных организациях, оформлять льготы, получать пенсию, пособия и т. д. 
· Кто контролирует деятельность помощника?
Контроль за деятельностью помощника дееспособного совершеннолетнего гражданина осуществляет орган опеки и попечительства. 
· Когда прекращается патронаж?
Патронаж прекращается в связи с прекращением договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора по основаниям, предусмотренным законом или договором. 


