Уведомление

о проведении экспертизы нормативных правовых актов администрации Краснотуранского района
Отдел планирования и экономического развития администрации Краснотуранского района уведомляет о проведении экспертизы постановления администрации Краснотуранского района от 04.05.2016 № 185-п «Об утверждении Административного регламента администрации Краснотуранского района по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности МО Краснотуранский район, в безвозмездное пользование»»
Экспертиза проводится в соответствии с постановлением администрации района от 23.11.2018 №688-п «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Краснотуранского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» и планом проведения экспертизы нормативных правовых актов на 2019 год для рассмотрения нормативного правового акта субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности, организациями и другими представителями, целью деятельности которых является защита и представление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, на предмет выявления в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Срок проведения экспертизы: с 01.03.2019г. по 30.04.2019г. Прием предложений, замечаний, мнений по нормативному правовому акту осуществляется по адресу электронной почты: econom-ktr24@mail.ru или по адресу: 662660, Красноярский край, Краснотуранский район, с.Краснотуранск, ул. Карла Маркса, д.14, отдел планирования и экономического развития администрации района, контактный телефон 8(39134) 21-7-66.

