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по результатам контрольного мероприятия по вопросу предоставления социальных выплат гражданам, проживающим и работающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе, либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительство в сельскую местность работать там, на строительство или приобретение жилья в сельской местности в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы «Содействие в развитии сельского хозяйства Краснотуранского района».


с. Краснотуранск					                                      29 мая 2023 года

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетного органа муниципального образования Краснотуранский район на 2023 год.

Предмет проверки: нормативно-правовые акты, локальные акты, иные распорядительные документы, регулирующие предоставление субсидий на данное мероприятие, обосновывающие операции со средствами, выделенными на исполнение данного мероприятия.

Объекты проверки: отдел сельского хозяйства и продовольственной безопасности администрации района.

Проверяемый период: 2022 год.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 02.05.2023 г. по 29.05.2023 г.
Краткая характеристика проверяемого объекта: Отдел сельского хозяйства и продовольственной безопасности администрации Краснотуранского района в дальнейшем Отдел, является структурным подразделением администрации Краснотуранского района, координирующим работу агропромышленного комплекса района. 
Отдел взаимодействует с отделами администрации Краснотуранского района, а также с Министерством сельского хозяйства и продовольственной политики администрации Красноярского края.
В своей работе отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, Законами РФ, нормативными актами правительства РФ, законодательством Красноярского края, постановлениями и распоряжениями Губернатора Красноярского края, главы района, Уставом Краснотуранского района, Положением.
Юридический адрес: 662660, Красноярский край, Краснотуранский район, с. Краснотуранск, ул. Карла Маркса, 14.

В ходе контрольного мероприятия установлено: в результате конкурсного распределения иных межбюджетных трансфертов бюджетом Красноярского края была выделена сумма в размере 31 483 100  (тридцать один миллион четыреста восемьдесят три тысячи сто) рублей 00 копеек на 2022 год в рамках муниципальной программы «Содействие в развитии сельского хозяйства Краснотуранского района» на предоставление социальных выплат гражданам, проживающим и работающим в сельской местности и являющимися участниками муниципальных программ, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, на строительство и приобретение жилья в сельской местности.
12 мая 2022 года утверждено распределение иных МБТ постановлением Правительства Красноярского края от 12.05.2022 № 393-п.
Предоставление социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим на сельских территориях, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»».
Постановлением администрации Краснотуранского района от 16.05.2022 № 284-п «Об утверждении списка участников иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований на предоставление социальных выплат гражданам, проживающим и работающим в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих на селе либо изъявивших желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там и являющихся участниками муниципальной программы «Содействие в развитии сельского хозяйства Краснотуранского района» на 2022 год и исключении из сводного списка участников» утвержден список участников (список прилагается).
В течении одного рабочего дня участники программы были уведомлены, для предоставления документов. Сроки уведомления соблюдены.   
Согласно постановления администрации Краснотуранского района от 20.05.2022 № 313-п была создана комиссия по осуществлению проверки документов, факта строительства, приобретения жилья в сельской местности на территории Краснотуранского района в рамках муниципальной программы «Содействие в развитии сельского хозяйства Краснотуранского района».
24.05.2022 было заключено Соглашение между ПАО «Сбербанк России» и администрацией Краснотуранского района о порядке обслуживания средств, направленных на социальные выплаты.
Согласно постановления администрации Краснотуранского района от 22.11.2021 № 675-п «Об утверждении порядка формирования, утверждения и исключения из сводного списка получателей социальных выплат на строительство или приобретение гражданам, проживающим и работающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, перечня, форм и сроков представления документов, необходимых для включения в сводные списки получателей средств социальной выплаты», постановления администрации Краснотуранского района от 22.11.2021 № 674-п «Об утверждении порядка и условий предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим и работающим в сельской местности, в том числе  молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, в том числе перечня, форм и сроков представления документов, необходимых для получения указанных выплат, и их возврата в случае нарушения и (или) несоблюдения условий, установленных при их предоставлении», постановления администрации  Краснотуранского района от 30.12.2013 № 692-п «Об утверждении муниципальной программы «Содействие в развитии сельского хозяйства Краснотуранского района» (в редакции постановления администрации Краснотуранского района от 09.11.2021 № 648-п) рассчитан размер социальной выплаты за счет краевого и местного бюджетов для каждого участника муниципальной программы.
Всего в программу вошли 11 семей. 4 семьи, где заявители работники АПК, 7 семей – работники социальной сферы. 
Согласно Порядка, утвержденного постановлением администрации Краснотуранского района от 22.11.2021 № 675-п, Заявитель предоставляет письменное обязательство о готовности в течение 10 рабочих дней с момента получения письменного уведомления о включении его в Сводный список на текущий год представить копии документов, подтверждающих наличие у Заявителя собственных и (или) заемных средств в размере не менее 9 % расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья. Сроки предоставления соблюдены. 
Из всех предоставленных личных дел участников программы наглядно видно, что весь порядок последовательности строительства соблюден. Комиссией проведены проверки и обследования строящихся объектов, данные подтверждены актами. 
Один участник программы (Динер В.С.) не начал освоение денежных средств.
Два участника программы (Паладиенко В.Н. и Седунова Н.Н.) окончили строительство домов, денежные средства освоены полностью, идут работы по вводу жилья в эксплуатацию.
Общая сумма программы составила 35126955 (тридцать пять миллионов сто двадцать шесть тысяч девятьсот пятьдесят пять) рублей 00 копеек, из них:
- 2386947 (два миллиона триста восемьдесят шесть тысяч девятьсот сорок семь) рублей 60 копеек собственные средства участников;
- 775916 (семьсот семьдесят пять тысяч девятьсот шестнадцать) рублей 40 копеек средства материнского капитала;
- 31483100 (тридцать один миллион четыреста восемьдесят три тысячи сто) рублей 00 копеек средства краевого бюджета;
- 480991 (четыреста восемьдесят тысяч девятьсот девяносто один) рубль 00 копеек средства местного бюджета.
На данный момент освоено 19129916 (девятнадцать миллионов сто двадцать девять тысяч девятьсот шестнадцать) рублей 21 копейка, что составляет 54,5% от общей суммы программы.

Выводы: в ходе контрольного мероприятия нарушений не выявлено. 

Предложения: Вести контроль за исполнением программы в течение её действия.


Председатель контрольно-счетного
органа МО Краснотуранский район                                                  Л.И. Онисенко


Инспектор контрольно-счетного
органа МО Краснотуранский район                                                  Н.А. Свинина


Ознакомлены:


Глава района                                                                                        О.В. Ванева


И.о. начальника отдела сельского хозяйства 
и продовольственной безопасности                                                  Ю.С. Гейгер




